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NOTAS IMPORTANTES

1) PARA UMA BOA CURA DO CONCRETO, MANTENHA UMIDAS POR PELO MENOS
7 DIAS TODAS AS PECAS DA ESTRUTURA CONCRETADA, E SE POSSIVEL SEM A
RETIRADA DAS FORMAS,;

Relacao do aco

Relacao do aco Ww\o\_ .MW ELEMENTO| ACO | N | DIAM | QUANT | UNIT | C.TOTAL 2) DESFORMAR A LAJE SOMENTE APOS 21 DIAS;
<@ ELEMENTO | ACO | N | DIAM | QUANT | UNIT | C.TOTAL _ SECAO A-A CAGO 1 35%0 AwESMVNo AQ&@ Aom@mmo
ESC 1:30 . (mm) | (Bamas) | (em) | (cm) 4N7010.0 C=954 ESC1:25 caso | 4| 63 14| CORR| 13356 3) QUALQUER DUVIDA COM RELAGAO AO PROJETO OU A COMPATIBILIDADE
SECAO A-A CA60 1 5.0 120 196 23520 2x22.5mm 2x22.5mm CA50 3 6.3 2 81 162 . i 3
4 N7 210.0 C=954 ESC 1:25 CA50 4 6.3 14 | CORR 13356 875 rA CA50 71 100 4|  o54 3816 ENTRE OS MESMOS (ARQUITETONICO, ESTRUTURAL, HIDRAULICO E ELETRICO)
2x22.5mm 2x22.5mm CA30 3 6.3 2 81 162 = CA50 11 12.5 1 631 631 i " X .
B 875 rA e CA50 7] 100 4| o954 3816 , 2x7 N4 6.3 , . CAB0 121 125 2| osa 1908 DEVERA SER ENCAMINHADA AO RESPONSAVEL PELA EXECUCAO DA OBRA;
~ CA50 11 125 1 631 631 , ,
e - D S KX “ e , Resumo do ago 4) NAO DEIXE, EM NENHUMA HIPOTESE, DE COLOCAR OS ESTRIBOS DOS
= Resumo do ago ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10% ) ’ ’ i
LA 11 || 30x70 (mm) (m) (kg) PILARES NO TRECHO DA ALTURA DAS VIGAS. ISTO PODE ACARRETAR UM SERIO
. ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10% as6.1 CA50 6.3 135.2 36.4
30 x 70 (mm) (m) (kg) 120 N1 ¢/8 10.0 38.2 25.9 RISCO DE DA ESTRUTURA;
CA50 6.3 1352 36.4 1N3 06.3 C=81 1N3 06.3 C=81 66 125 25.4 26.9
120 N1 ¢/8 10.0 38.2 25.9 25— T\ CA60 5.0 235.2 39.9
1N3 26.3 C=81 1N3 26.3 C=81 66 125 254 269 30 30 % PESO TOTAL 5) AS ARMADURAS DEVERAO ESTAR ISENTAS DE FERRUGEM, PRODUTOS
25— —\2 CAB0 5.0 235.2 39.9 120 N1 85.0 C=196 (kg)
20 m 26 PESO TOTAL OLEOSOS, ARGILA, BARRO, ETC... DE MODO A PERMITIR UMA BOA ANCORAGEM
120 N1 5.0 C=196 (kg) 1N11 12,5 C=631 CA50 89.2
CAB0 39.9
1N11 2125 C=631 CAS0 89.2 2N12 912.5 C=954
CA60 39.9 Volume de concreto (C-50) = 2.01 m®
2N12 9125 C=954 Volume de concreto (C-50) = 2.01 Peso total = 5029.76 kg 6) ANTES DA MONTAGEM DAS ARMADURAS E PRINCIPALMENTE ANTES DA
Peso total = 5029.76 kg CONCRETAGEM, PROVIDENCIAR A LIMPEZA DAS FORMAS, COM ESPECIAL ATENCAO
AOS PES DOS PILARES, ONDE DEVERA EXISTIR UMA JANELA DE INSPECAO;
<\_ © Relacao do aco <NO
ESC 1:30 3 ELEMENTO| AGO | N | DIAM | QUANT [ UNIT [ C.TOTAL ESC 1:30 ) Relagao do ago
SECAO A-A (mm) | (Barras) | (cm) (cm) SECAO A-A ELEMENTO | ACO | N | DIAM | QUANT | UNIT | C.TOTAL
4 N7 210.0 C=954 ESC 1:25 CA60 1 5.0 120 196 23520 4N7 210.0 C=954 ESC 1:25 (mm) | (Barras) | (cm) (cm)
2x22.5mm A 2x22.5mm mw% w m.w AM oommm awww 2x22.5mm A 2x22.5mm CAB0 1 5.0 120 196 23520 ~
- o s e | 3| 1m0 i oom| o - 5 ﬁ o CAS | 4] B3| 14| CORR| 130 Relacao do aco
| 2x7 N4 06.3 | o mwmm ﬁ “Wm M MM AMMM | 2x7 N4 26.3 | . - CA50 7] 100 4| 954 3816
: | , CA50 11| 125 1 631 631
L L . i — CA50 12| 125 2| 954 1908 V1 V2 V3
P68 LA P69 | = | Resumo do ago P69 LA P70 |« |
30x70 ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10% 30x 70 Resumo do ago V4 Vo V6
. (mm) (m) (kg) ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10%
| 120 N1 ¢/8 i o CAS50 Am.w mw.w wm.m 120 N1 c/8 . (mm) (m) (kg) V7 Va8 V9
s oo thasea Lo 05| s 750 1igees o it ag Nl ] 250 V10 Vi1 V12
o =% 26 CA60 5.0 235.2 39.9 = = 26 125 254 26.9
120 N1 25.0 C=196 PESO TOTAL 120 N1 25.0 C=196 CAB0 5.0 235.2 39.9 V13 V14 V15
(kg) PESO TOTAL
1N11212.5 C=631 CABO 892 . 1N11 212.5 C=631 (kg) <x_ @ <\_ N <x_ m
2N12 912.5 C=954 CAGO 39.9 2N12 212.5 C=954 CAS50 89.2 <\_ @ <NO <N »_
CAB0 39.9
Volume d ncreto (C-50) = 2.01 m*®
_uMmro Mﬁm_muomovom%.wﬁm kg Volume de concreto (C-50) = 2.01 m? <MN <Nw <Mh.

Peso total = 5029.5 kg

ACO N DIAM QUANT UNIT  C.TOTAL

(mm) (Barras) (cm) (cm)
5.0 2490 196 488040
6.3 42 CORR 37968
6.3 48 81 3888
6.3 210 CORR 200340
6.3 84 CORR 38556

CAG60
CAS50

841x594mm — NBR 10068

FORMATO Al <0,5 m2>

10.0 12 904 10848
10.0 60 954 57240
10.0 24 459 11016
9 12.5 3 611 1833
) V22 1 10 12.5 6 904 5424

<\_ \_ Relagéo do ago ESC 1:30 Relagéo do ago 11 12.5 15 631 9465

ONO O PR~ WDN A

ESC 1:30 ) ELEMENTO | ACO | N | DIAM | QUANT | UNIT | C.TOTAL 4N7 210.0 C=954 % ELEMENTO| ACO | N | DIAM | QUANT | UNIT | C.TOTAL 12 12.5 30 054 28620
SECAO A-A = (mm) (Barras) (cm) (cm) 222 5mm 222 5mm - (mm) (Barras) (cm) (cm)
4 N6 10.0 C=904 ESC 12 ABO 1 5.0 114 196 22344 : : AGO 1 5.0 120 196 23520
2422 5mm ° 2422 5mm ° CA50 2 6.3 14| CORR 12656 ) 75 rA ‘ CA50 4 6.3 14| CORR 13356 13 12.5 6 346 2076
S A e CA50 3 6.3 2 81 162 CA50 3 6.3 2 81 162
LICE ] CA50 6| 100 4 904 3616 | 2X7 N4 06.3 | CA50 7] 100 4 954 3816 14 12.5 12 459 5508
, 2x7 N2 26.3 | i CA50 9| 125 1 611 611 I ml CA50 1] 125 1 631 631
| | | | CA50 10| 125 2 904 1808 - LA b7 L] CA50 12| 125 2 954 1908
=== —! 958
P40 LA P41 E Resumo do acgo 30 x 70 Resumo do aco _Nmm C 3 O Q O m@O
30x70 ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10% 2ovi s ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
(men)_j () (o) 1N3 063 C=81 1N306.3 C=81 €6 (mon)_j () o)
114NT 8 CA50 6.3 128.2 34.5 o8 = be CA50 6.3 135.2 36.4 >OO DIAM C.TOTAL PESO + 10 Qo
1 N3 _ L 66 10.0 36.2 245 /) S\ 10.0 38.2 25.9
3 06.3 C=81 1 N3 26.3 C=81 26
Y o5 12.5 24.2 25.6 30 30 120 N1 -1 12.5 25.4 26.9 ABBV ABV A—A v
% w % CA60 5.0 2235 37.9 0N125.0 C=196 CA60 5.0 235.2 30.9 g
14Nt 050 Cetoe T T TNTT 0125 G=631 i CA50 6.3 2807.6 755.7
1N9012.5 C=611 CA50 84.7 2N12012.5 C=954 CAS50 89.2 10.0 791.1 536.5
SN0 9125 Cog0d CAB0 37.9 CABO 39.9 125 529.3 560.8
Volume de concreto (C-50) = 1.91 m® Volume de concreto (C-50) = 2.01 m? ) ’ )

Peso total = 4767 kg Peso total = 5029.5 kg CA60 50 4880.4 827.5
PESO TOTAL

(kg)

Relacdo do aco

Vm\ONAm”_V . Relacéo do aco <\_ N ELEMENTO | AGO N DIAM QUANT UNIT | C.TOTAL O>m0 ‘_ mmw
SECAC A-A ELEMENTO | ACO N | DIAM QUANT UNIT | C.TOTAL Fee 120 SECAO A-A ey (Barres) e e
4 N7 ¢10.0 C=954 " ESC125 : x CAB0 1 5.0 120 196 23520
210.0 C=95 ESC 1:25 (mm) (Barras) (cm) (cm) 4 N7 10.0 C=954 ESC 1:25 CA50 4 6.3 14 | CORR 13356 O>®o mNNm
Zxz2.5mm 675 A 2xzzomm CAGO | 1] 50 120 196] 23520 2x22.5mm 2x22.5mm CAO | 3| 63 2| 81 162
375 CA50 4 6.3 14 | CORR 13356 — 875 rA S CA50 7 10.0 4 954 3816
CAS0 3 6.3 2 81 162 v CA50 11 12.5 1 631 631
e m - vl I I oo e  aTNaoes - oaso | 12| 125 2| osa| o0 Volume de concreto (C-50) = 41.73 m®
. , ,
= —= CA50 12 12.5 2 954 1908 . i
L Resumo do aco
P70 A P71 P41 LA P42 |« | ¢
mo¢w wo Resumo do aco ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
mm m ki
ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10% 30 x70 CA50 : a_vm : Avmm.m v 36.4
120 N1 ¢/8 K
1N3 26.3 C=81 1 N3 26.3 G=81 66 (mm) (m) (kg) 120 N1 ¢/8 10.0 38.2 25.9
1% DY CAS0 63 185.2 364 1N3 06.3 C=81 1N3 06.3 C=81 66 125 25.4 26.9
m,muo wow-m 5% “m.m wm.w WMW 25— —\2 CAG0 5.0 235.2 39.9
. : . 26 PESO TOTAL
120 N1 050 Go166 oo | 28| B 00 % % o o REV. | DESCRICAO | RESP,
PESO TOTAL ‘ |  VIGAS PONTE ROLANTE 7
1N11212.5 C=631 (ka) 1N11 212.5 C=631 CA50 89.2 7 7
CA60 39.9
5 C= CA50 89.2
2N12 12.5 C=954 Ao o 2N12 g12.5 C=954 7 |
: Volume de concreto (C-50) = 2.01 m? i i
Peso total = 5029.76 kg
Volume de concreto (C-50) = 2.01 m® 7
Peso total = 5029.76 kg
Proprietdrio:
° . . ° 7
Prefeitura Municipal de Ibiaga
Projeto:
ENGEART PAVILHAO INDUSTRIAL EM ESTRUTURA PRE-FABRICADA DE CONCRETO
Responsdvel Técnico: Proprietdrio: Area total: Prancha:
UOCO_Qm Folchini Prefeitura Municipal de Ibiacd Data: < n q
Engenheiro Civil CNPJ:87613592000103
CREA: RS201335 ON\MOM@
Desenho: Endereco da Obra: RS 467 KM 12 - SECCAO NAVEGANTES | |Escala: ow
R Endereco da Prefeitura: Rua do interventor, 510 -Centro
Douglas Folchini INDICADA
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